Witam Was Kochane Krasnoludki!!!
 
Dzisiejszy dzień zaczynamy od zabawy „NAJPIERW SKŁON”

https://www.youtube.com/watch?v=FZ3pj_ZkldQ

Kolejną moją propozycją jest zabawa matematyczna „Kwiaty dla mamy”. W załączniku nr 1 znajdziecie wazony z kwiatami. Poproście dzieci aby uporządkowały wazony z kwiatami w zakresie pięciu według ich liczebności wzrastającej i malejącej. Zwróćcie uwagę na to aby dzieci przeliczały kwiaty, używały określeń „o jeden więcej”, „o jeden mniej”. 
Wytnijcie kostki z kropkami. Poproście dzieci aby pod każdym wazonem ułożyły kostki z odpowiednią liczbą kropek.

A teraz troszkę się poruszamy – proponuję zabawę ruchową naśladowczą „Zrywamy kwiaty dla taty”.
Dziecko chodzi swobodnie po dywanie, co jakiś czas pochyla się, naśladując wąchanie kwiatów i ich zrywanie. Gotowy bukiet pokazuje wysoko w górze.



Na zakończenie pobawimy się troszkę figurami geometrycznymi. Przygotujcie sobie nożyczki, klej oraz kartę z bloku. Wytnijcie figury, które znajdują się w załączniku nr 2. Jeżeli dzieci mają ochotę mogą je posegregować pod względem kształtu. Jednocześnie utrwalamy nazwy figur, kolory. Po zakończonej pracy pytamy dzieci jakie figury wykorzystały w niej.

Jeżeli pogoda będzie nam sprzyjała pamiętamy o korzystaniu ze świeżego powietrza. Obserwujemy przy tym otaczającą nas przyrodę. Obecnie mamy najpiękniejszy miesiąc – choć w tym roku bardzo zimny brrrr.

Życzę miłej zabawy. Czekam na zdjęcia kwiatów.
Pozdrawiam serdecznie
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