Zajęcia 07.05.2020
Kochane tygryski!
Kontynuujemy zajęcia o naszej pięknej ojczyźnie. 
Zadanie 1. Obejrzyjcie prezentację pt. „Podróż po Polsce”(poproszę rodziców o przeczytanie treści). Porozmawiajcie z rodzicami na jej temat. 
Przykładowe pytania:
- Jak nazywa się miasto w górach – stolica Polskich Tatr?
- Gdzie kiedyś mieszkał smok Wawelski?
- Jak nazywa się stolica Polski?
- Jakie smaczne ciasteczka możemy kupić w Toruniu?
- Gdzie w Polsce leży miasto Gdańsk?
- Jak nazywa się najdłuższa rzeka Polski?
Zadanie 2. Obejrzeliście zdjęcia przedstawiające naszą piękną ojczyznę. Niech te obrazy będą dla was pomysłem do wykonania rysunku kredkami na temat „Polska - moja piękna ojczyzna”.  
Zadanie 3. „Zabawy z wodą”. 
Proszę o przygotowanie  kilku butelek z plastiku, np. o pojemności 1l z różną zawartością wody zabarwionej farbą, kubek.  Butelki powinny być dobrze zakręcone. 
• Butelki z różną ilością barwionej wody. 
− Dzieci określają, w której butelce jest najwięcej barwionej wody, a w której najmniej. 
− Dzieci ustawiają butelki według ilości zawartego w nich płynu – od tej z najmniejszą ilością, do tej z największą.  Dmuchają w kolejne odkręcone butelki. Porównują dźwięki wydawane przez nie. 
• Sprawdzanie ilości napojów w dwóch różnych butelkach (jedna niska i szeroka, a druga – wąska i wysoka) za pomocą wspólnej miary. Butelki z wodą, kubek. Dzieci przelewają do kubka wodę z jednej butelki, a potem z drugiej butelki i liczą, ile kubków wody było w jednej, a ile w drugiej butelce, Określają, gdzie wody było więcej (było tyle samo).
 Zadanie 4. 
Wykonajcie  ćwiczenia w kartach pracy na stronie 32 i 33. 
Życzę wam i waszym rodzinom miłego dnia. P. Małgosia. 

